

# 男子莫名掉下飞驰火车

## 摔断四肢的他恢复意识后说:我去抽烟,车门开了

3月18日上午10时许,武汉科技大学附属天佑医院住院部骨科病房,38岁的应城男子李进华躺在一张洁白的病床上喃喃自语:“我去抽烟,车门开了,我就掉下去了,车门不是我打开的。”自从头部受了重创的李进华渐渐恢复了一些意识后,他开始一遍一遍地这样说。

“从列车上掉下去,他的右手、左肘、双腿全断了,后脑磕出了一个鸡蛋大小的洞,医生说他即使‘痊愈’,智力也只能和小学生差不多,这以后可怎么过呀?”妻子聂华平觉得这一切像是一场噩梦。



伤者李进华

### “你老公掉下了列车”

2009年10月29日中午12时许,李进华和聂华平登上K642次列车,踏上返乡之路。

次日凌晨零时10分,列车经过湘鄂交界处湖北省赤壁市赵李桥镇,正趴在桌上睡觉的聂华平被李进华拍醒,李进华说,他刚才在车厢连接处抽烟时,有人查票。大约过了六七分钟,聂华平突然听到有个男的大叫了一声,她连忙起身去找李进华,在9号和10号车厢的连接处只站着一个列车员,李进华不见踪影。聂华平前后找了几遍,当她第三次向那名列车员询问李进华的下落时,那名列车员问清她和李进华的关系后,才告诉她:“你老公掉下去了。”

聂华平事后得知,这名列车员叫阎长城,是K642次列车的列车长。

### 列车车门是如何打开的

1月24日,在从襄樊即将开往广州的K644次列车旁,记者终于找到了阎长城。

一听是采访李进华坠车事件,阎长城变得神色紧张:“李进华跳车时我不在现场,我赶到时

车门是关着的,我当时不能确定李进华是否跳车。”

对阎长城的解释,李进华的家人难以置信:列车门只有专用三角型套筒钥匙才能打开,李进华掉下列车,车门是如何打开的?

去年11月17日,武汉铁路客运部门与李进华的家人签订一份协议书,其中称李进华用工具打开列车车厢门又关上,后又打开乘务室门,并用工具在电茶炉附近试探。不久,该旅客跳车摔伤。李进华的家人认为这一说法很牵强,深夜里,李进华如何能从车厢人群中恰好找到一个带有套筒工具的人?

负责处理此事的安全员陈光义对此这样解释:“当时一名睡觉的乘客脚下正好放着一个工具箱,李进华过去将工具箱拿到茶炉上打开,取出了套筒扳手。”

### 找到咫尺处没去看一眼

听说李进华坠车,聂华平苦苦哀求阎长城立即停车救人,阎长城不同意。大约一小时后,列车在咸宁火车站停车,阎长城和乘务员冯翔这才带着她下车找人。

大约凌晨3时许,阎长城一行打的到达赵李桥火车站,阎长城和车站一个值班人员谈了一

会儿,出来告诉聂华平,人已找到了,但已经死了。

聂华平要去找人,却被阎长城等人拉住。清晨7时,李进华的大哥李爱华赶到,居然接到用李进华的手机打来电话——赵李桥派出所民警在电话中告诉他,一名叫贺树林的路人在赵李桥水泥厂附近发现了李进华,还活着!

赵李桥火车站离坠车现场近在咫尺,阎长城等人为什么不赶到现场施救?阎长城称,因为听说人已死,他们才没立即去救人。

### 寒夜里躺了七小时还活着

2010年1月21日中午11点,贺树林向记者讲述了当时的情景。去年10月30日6点多钟,天微微亮,正在附近山坡上捉兔子的贺树林突然发现前面铁轨旁有一团白东西。他走过去一看,吓了一跳,一名男子血肉模糊地仰面躺在铁轨旁。

贺树林连忙打电话报警,民警赶到现场后,从伤者身上找到一部手机,与伤者的大哥李爱华取得了联系。

### 要救人先承认负全责

赤壁市医院主治医生邵步云感慨地说,李进华是个奇迹,这么重的伤,又在寒冷的野外躺了一夜,竟然活了下来。医生告诉李进华的父亲李少芳,李进华后脑勺破了一个鸡蛋大的洞,伤及了脑干,需要转到大医院治疗。

去年11月17日,李少芳等家属与就转院一事与陈光义进行协商。李少芳透露:“陈光义提出,转院可以,但先要签一份协议。”协议约定,李进华患有“精神分裂症”,“坠车属自身原因造成,但其家庭经济特别困难,本着以人为本,所有治疗费用暂由铁路部门垫付。”李少芳虽然不认可上述说法,可为了救儿子,他还是咬牙在协议书上按下了手印。

去年11月18日,铁路部门按协议将李进华转入天佑医院。一个月后,李进华神志逐渐恢复,不时可以简单地发音说话。然而,铁路部门承诺给予的医疗费并没有到账。目前,李进华已欠医院17.8万元。据《武汉晨报》

## 他是世界上“分岔”最多的人

# 绝没PS 6龄童手指脚趾一共31根!

李金鹏今年只有6岁,天生活泼好动,3月22日下午,在中国医科大学附属盛京医院手足显微外科病房里,小金鹏依旧是那样的活泼。可是,他还不知道,父母为了他得上一种奇怪的病不知暗暗流下过多少眼泪。

“俺也不知道啊,自打金鹏出生后,好像一切都很正常,惟独手和脚长的很特别……他的

手指头、脚趾头都比正常人多出了不少……”29岁的母亲刘立春哭着对记者说。3月15日,小金鹏在父母的陪伴下来到了沈阳。

记者注意到,小金鹏的手指有15根,脚趾有16根,加起来就是31根,令人奇怪的是,他的每只脚上都长有8根脚趾,且长得还很匀称。而手指长得就更奇了,有散开长的,还有并着长在一起的,一只

手长有7根,另一只是8根。

盛京医院手足显微外科主任田立杰告诉记者,小金鹏得的是一种叫“多指(趾)、并指症”,虽然医学上很常见,但一般都是多一根,小金鹏是目前世界上手指和脚趾长得最多的人。

3月23日,小金鹏将在全麻的状态下进行多余手指、脚趾的切除手术。据《辽宁日报》



# 山西涌现“记者村” 假记者八方吃钱

“当记者”,在山西省忻州已渐渐成为城乡无业青年的一种“职业”。这里已经出现了忻府区合寨、曹张乡的令狐庄和原平市的神山村等当地闻名的“记者村”。这些“记者”的目的只有一个,利用煤矿诈钱。

### 一炮轰出两“记者”

今年2月18日,山西省原平县长梁沟镇炸毁“黑口子”的一声炮响,旁边的大三沟矿死了人。令人吃惊的是,在死伤者中,不少是“记者”。

据侦办此案的一名民警透露,被炸的“黑口子”,矿主叫薛小峰,是原平大牛店镇神山二村人,曾在《山西市场》报忻州记者站工作过,后仍以“记者”身份活动,现已在逃。而大三沟“黑口子”盗采者5死3伤,其中亦有人拥有记者身份。

在太原市中心医院内科病

房里,记者见到了其中一名“记者”王贵元。他是大三沟“黑口子”老板的哥哥,也是事故中的受伤者之一。王的一张名片显示其为《山西日报·能源周刊》编辑部、记群部主编助理。

谈到“采访业务”,王贵元摇头慨叹:“现在的少数记者不自重,到了矿上三百也收,五百也收,坏了行情。”

### “记者”的致富之道

尽管假记者的“业务”和真记者一样,但最集中的领域仍然非常明显,那就是“矿上”和“路上”。以山西产煤大市忻州为例,假记者最经典的“采访路线”,是跑“宁武、长梁沟”和“云雾峪”——前者是无证煤矿最集中的区域,后者则是108国道山西煤焦出省检查站所在地。

敲诈的通常情况是,一行两三个“记者”来到矿上,指出老

板在“违法生产”,对违法行为予以“痛斥”。老板要先诉苦,然后约过领头的人,给“车马费”予以打发。给多少钱、怎么给则是一件颇费斟酌的事:给得少了不行,打发不走;给得多了也不行,会有更多“同行”马上闻风而来。给得爽快,来的人更多,而磨缠太长不行,有的“记者”会掉头就走,直奔政府,政府再责令黑老板处理,钱会花得更多。至于“车马费”的普遍水平,原本大致在1000元左右,但随着“记者”的增加,跌落到三五百元左右。

有时候,敲诈往往针对的是一家煤矿,掏钱的却是当地一片黑矿,这被称为“同行互保”。在黑矿聚集的地区,基层政府为不被曝光,常常会严令被“逮住”的矿不惜一切代价摆平事件,否则整个地区都会有被集体停产的“连坐”之忧。这时,被逮住的矿出大部分,周围所有黑矿都给

它赞助“摆平费”。

### 无业青年纷纷当“记者”

“当记者”,在忻州已渐渐成为城乡无业青年的一种“职业”。这里已经出现了忻府区合寨、曹张乡的令狐庄和原平市的神山村等当地闻名的“记者村”。

忻府区南合寨村的“记者”在当地被戏称为“花圈帮”,这是因为其中心人物十多年前做花圈为生,后来当了“记者”。

而在曹张乡的“记者村”令狐庄,则以一批薛姓“记者”闻名,在忻州假奶牛事件被曝光牛生意式微后,改行做了“记者”。

神山村的村民多姓贾,大家见面都以“贾(假)记者”称呼调侃。他们中许多人本是干煤炭运输的,熟悉黑煤矿和煤卡子中的一切奥秘,敲诈几乎百发百中。据《南方周末》

## 广西合浦 50多人一氧化碳中毒

据新华社北海3月22日电(记者 闫祥岭)广西合浦北联食品工业有限公司22日发生工人集体一氧化碳中毒事件,目前共有50多名工人接受治疗,5人病情严重。

记者在北海市人民医院看到,50多名中毒工人坐满了一间诊疗室,部分病人表情痛苦。一位正在打点滴治疗的女工告诉记者,她们是在上夜班的时候感觉身体不舒服,一大早被送到医院治疗。

记者在医院记录表上看到,从5时左右开始,陆续有多批中毒工人被送往医院,其中男性工人一名,其余为女性工人,年龄在20岁到50岁之间。

北联食品工业有限公司一名黄姓负责人告诉记者,这批工人是在水产真空车间(又叫一氧化碳室)工作时出现头痛、头晕、恶心以及呕吐、胸闷症状的。

北海市人民医院院长钟宇华说,中毒工人目前已经得到积极治疗。

## 四川成都 11名幼儿误食降压药

新华社成都3月22日专电(刘海、童芳)22日13时左右,四川省成都市一幼儿园的11名儿童因误食药品出现中毒症状,目前这11名儿童在成都的两家医院接受救治,生命体征趋于正常,暂无生命危险。

据了解,发生事故的蓓蕾幼儿园位于四川省成都市郫县唐昌镇,幼儿园属于私营性质,一共有48名学生。据幼儿园园长尹燕君介绍,12时左右,发现一名孩子很疲惫地靠在椅子上,像是要睡着的样子。园长觉得情况不妙,估计孩子是吃了什么东西中毒,随即拨打了120急救电话。有嗜睡等中毒症状的11名儿童随即就近送往位于唐昌镇的郫县第二人民医院,中毒的11名儿童中有8名男童和3名女童,随后,他们又被转入四川省人民医院和成都市第三人民医院。据尹燕君介绍,这11名儿童很可能是误食了其中一名儿童从家里带来的降压药片而引起中毒。

20时,在四川省人民医院,部分中毒儿童家属仍焦急地站在危重症监护室外,政府有关工作人员正在对他们进行安慰。四川省人民医院医生张榕介绍,17时左右,医院接收了其中5名中毒儿童,并及时对他们采取了洗胃、输液等治疗手段。中毒儿童误食的药片是名为“舒必利”或“利血平”的降压类药物。目前,医院的5名男童生命体征趋于平稳,暂无生命危险。据郫县县委宣传部介绍,截至目前,11名中毒儿童均无生命危险。

目前,公安机关已将儿童误食的药品带走检验,中毒原因及详细经过有待进一步调查。

## 湖北武汉 氢气球爆炸烧伤学生

3月21日上午11时许,武汉马场路与新华路十字路口,两个氢气球挂在红绿灯上,路过此地的两名小学生觉得好玩,上前碰了一下,谁知氢气球突然爆炸,两人脸部被烧伤。学生家长不满:用作广告的氢气球挂在红绿灯上,挂得太低引发事故。

昨日,记者接到报料赶到现场看到,一男子正准备清走爆炸后的氢气球,赶到的学生家长上前阻止要求保留现场。垂落地面的两个瘪气红色氢气球,用绳子系在斑马线旁边的红绿灯上。一条广告横幅上写着“万科圆方”字样。在汉口陈家墩,记者看到周同学的脖子、脸上均有灼伤的痕迹。

陈姓学生家长说,被氢气球烧伤的两名小学生是六年级的同班同学,均为12岁。两个小孩在学校课后,回家途经事发点时,看见两个直径约1米的氢气球挂在红绿灯上,觉得好玩,上前碰了一下,谁知氢气球突然爆炸,将两名小孩的脸部烧伤,烧伤面积达90%以上。据《长江日报》